

你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

機場防疫要效法深圳

荃葵

一名機場男搬運工確診感染L452R變種病毒，這是過去兩個多星期以來第二宗機場員工受到感染，令人擔心機場防疫措施存在漏洞。此外，人們也應關心一下工人易受感染的問題。

疫情至今一年多仍在，雖然人人都知道要戴口罩、勤洗手、保持社交距離。曠日持久，百密一疏。接種疫苗是道重要防線，但香港泛政治化，不少「黃人」仍不肯接種疫苗，「群體免疫」也就遠未達標。境外輸入變種病毒又天天出現，機場海關無疑風險極高。特別是機場搬運行李和貨物的工人，搬貨已不輕鬆，還要被口罩捂着口鼻，苦上加苦。筆者有時在街上見到搬運工汗流浹背，仍然乖乖戴着口罩，真想向他們致敬。

猶記去年8月間，深圳從巴西入口的急凍雞翼驗出新冠病毒，消息震驚港澳，那時才引起大家

關注「凍肉易感染」之事。

事發於深圳寶安區的深圳寶安機場，境外來客也甚多，月前寶安機場有餐廳工人染疫；機場職員就在附近居住，當中一有人染疫，很容易把病毒帶入社區。病例甫出現，寶安區官民一呼百應，同心抗疫，單是核酸檢測全區3日就做了5次。香港衛生防護中心懷疑機場有隱形傳播，要求上月20日至本月10日曾在機場工作的員工強制檢測，預料涉及數萬人。抗疫動作雖然夠快，但圍封強檢時仍有人不合作不應門。事後的跟進無疑增加工作人員的負擔，也未能第一時間追蹤到傳播鏈。另外，有專家建議把現時機場的自願檢測更新為強制檢測，看來又會引起某些人反對，諸多折騰。

抗疫不能等，香港應多效法內地嚴格果斷的做法。

港人應多認識中共

朱家健

一連數天在灣仔會展舉行的慶祝中國共產黨成立100周年大型主題展覽《百年偉業》活動剛圓滿結束，入場人次以十萬計。是次展覽把中國共產黨成立、發展和成就呈現給各界同胞，讓港人可從正確途徑認識中國共產黨。另外，現時公映的電影《1921》同是歷史電影，向觀眾講述中國共產黨百年崢嶸，砥礪前行的故事，賺人熱淚。

近日，有立法會議員提出，香港特區政府可加強透過各渠道向大眾推廣中國共產黨的故事；也有人建議，可在特區設立一個以中國共產黨發展為主題的博物館。日前，中共總書記習近平在出席「中國共產黨與世界政黨領導人峰會」時作出主旨講話，強調中國共產黨將團結帶領中國人民全面深化改革和擴大開放，為世界各國共同發展繁榮

作出新貢獻，這也充分顯現中國共產黨將履行大國大黨責任。

在中國共產黨英明領導下，國家在香港特區貫徹落實「一國兩制」。換言之，「一國兩制」的存在，就是中國共產黨的政治實踐和承諾，香港同胞更要相信中國共產黨，相信「一國兩制」。

香港特區政府其實可以透過宣講活動，推廣和宣傳中國共產黨，正面了解有關中國共產黨在內地和港澳特區的豐功偉業。與此同時，香港各界可向外國朋友，講好中國故事，說好中國共產黨的故事，在不同平台塑造國家和執政黨的正面形象，讓外國朋友釐清誤區，避免被錯誤信息混淆和誤導。香港可以透過圖像、聲音、文字、多媒體歌頌中國共產黨的貢獻，並透過教育傳遞，薪火相傳。

生活

企鵝Pingu

冰雪消暑

■餐廳內還有巨型滑梯！

今個暑假，搞笑又可愛、來自瑞士的企鵝家族Pingu，從南極千里迢迢來到香港，進駐位於D2 Place TWO 1樓的超熱門親子餐廳「大樹先生的家」！企鵝們將展開為期三個月的旅程，為小朋友們帶來一個涼爽爽的冰雪世界。

為慶祝Pingu的40周年，「大樹先生的家」特別打造全新Pingu系列主題，四大亮點包括還原經典冰雪小屋場景，Pingu和Pinga造型公仔打卡拍照點，獨家Pingu聯名兒童餐、小食以及獨家限量的正版授權周邊商品。除了有Pingu主題布置、沙池，小

朋友還可與大樹哥哥姐姐齊跳Pingu舞。

聯名兒童餐 好吃又吸睛

小朋友能與企鵝Pingu一齊玩耍外，還可以在餐廳品嚐好吃又吸睛的聯名兒童餐和滿滿牛油香酥脆的Pingu曲奇餅，食完唔好唔記得同1:1大小的Pingu和Pinga造型公仔影相打卡喔！

家長與小朋友可以由即日起至9月30日來到「大樹先生的家」與Pingu家族見面，7歲或以上小孩及成人的最低消費為\$120，快快把握機會來與Pingu一起玩樂！

■約好朋友一齊與企鵝家族見面吧！

■聯名兒童餐，好食好睇。

■小朋友可以同1:1大小的小企鵝公仔打卡。

